[bookmark: _GoBack]ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ I – MÔN TOÁN 8 – ĐỀ SỐ 2
Câu 1. Rút gọn


a) ;	b) ;

c) .

Câu 2. Tìm , biết


a) ;	b) .
Câu 3. Phân tích đa thức thành nhân tử


a) ;	b) .










[image: ]Câu 4. Một thợ làm bánh thiết kế một chiếc bánh cưới có 3 tầng hình tròn như hình bên. Tầng đáy có đường kính  là  cm. Tầng thứ hai có đường kính  nhỏ hơn đường kính tầng đáy  cm. Em hãy tính độ dài đường kính  của tầng 1, nếu biết  và ,  lần lượt là trung điểm của  và ?





Câu 5. Một sân bóng đá hình chữ nhật có chiều dài là  (m) và chiều rộng là  (m) . Tìm chiều dài sân nếu biết diện tích sân là  m.







Câu 6. Cho tam giác  vuông tại . Gọi  là trung điểm của . Trên tia đối của tia  lấy điểm  sao cho .

a) Chứng minh tứ giác  là hình chữ nhật.




b) Gọi  là điểm đối xứng của  qua . Chứng minh tứ giác  là hình bình hành.







c)  cắt  tại  và cắt  tại . Vẽ . Chứng minh  cân.
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a) ;	b) .
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Lời giải




Vì  nên tứ giác  là hình thang và  là đường trung bình của hình thang .

Theo đề bài ta có  (cm).

Do đó  (cm).

Vậy  cm.





Câu 5. Một sân bóng đá hình chữ nhật có chiều dài là  (m) và chiều rộng là  (m) . Tìm chiều dài sân nếu biết diện tích sân là  m.
Lời giải
Theo đề bài ta có





Do  nên . Vậy chiều dài của sân bóng là .







Câu 6. Cho tam giác  vuông tại . Gọi  là trung điểm của . Trên tia đối của tia  lấy điểm  sao cho .

a) Chứng minh tứ giác  là hình chữ nhật.




b) Gọi  là điểm đối xứng của  qua . Chứng minh tứ giác  là hình bình hành.







c)  cắt  tại  và cắt  tại . Vẽ . Chứng minh  cân.
Lời giải

a) Xét tứ giác  có

 (giả thiết);

 (giả thiết).

[image: ]Suy ra  là hình bình hành.


Mà  (giả thiết) nên  là hình chữ nhật.

b) Xét tứ giác  có


 ();


 (cùng bằng ).

Suy ra  là hình bình hành.






c) Tam giác  có  và  là hai đường trung tuyến cắt nhau tại  nên  là trọng tâm. Do đó .	(1)


Mặt khác  (góc - cạnh - góc) nên .	(2)

Từ (1) và (2) suy ra .


 (cạnh huyền - góc nhọn) nên .





Lại có  (K là trọng tâm ) nên  hay  là trung điểm của .

Xét  có


 là đường cao ();



 là trung tuyến ( là trung điểm của ).


Vậy  cân tại .
oleObject3.bin

oleObject49.bin

image48.wmf
2

484(2)4

(2)(2)2

4

xx

xxx

x

-+---

===

-++

-


oleObject50.bin

oleObject51.bin

oleObject52.bin

oleObject53.bin

image49.wmf
2

0

93(3)(3)(3)3(3)0(3)0

3.

x

xxxxxxx

x

é

=

ê

-=-Û-+--=Û-=Û

ê

=

ê

ë


oleObject54.bin

image50.wmf
(

)

(

)

22

3316232936640

xxxx

+=-+Û+-++=


oleObject55.bin

image4.wmf
x


image51.wmf
2

9610

xx

Û++=


oleObject56.bin

image52.wmf
2

(31)0310

xx

Û+=Û+=


oleObject57.bin

image53.wmf
1

3

x

Û=-


oleObject58.bin

oleObject59.bin

oleObject60.bin

image54.wmf
2

3618(3)6(3)(3)(6)

xxyxyxxyxyxyx

--+=---=--


oleObject61.bin

oleObject4.bin

image55.wmf
222222

8(2)816(4)(4)(4)

xyxxxyxyxyxy

-++=++-=--=---+


oleObject62.bin

oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject65.bin

oleObject66.bin

oleObject67.bin

oleObject68.bin

oleObject69.bin

oleObject70.bin

image5.wmf
2

93(3)

xx

-=-


oleObject71.bin

oleObject72.bin

image56.wmf
EFCH

P


oleObject73.bin

image57.wmf
CEFH


oleObject74.bin

image58.wmf
DG


oleObject75.bin

image59.wmf
CEFH


oleObject76.bin

oleObject5.bin

image60.wmf
301020

DG

=-=


oleObject77.bin

image61.wmf
22203010

EFDGCH

=-=×-=


oleObject78.bin

image62.wmf
10

EF

=


oleObject79.bin

oleObject80.bin

oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

image6.wmf
(

)

2

33162(32)

xx

+=-+


oleObject84.bin

image63.wmf
22

(219)(219)703543617035739686.

xxxxx

+-=Û-=Û=Û=±


oleObject85.bin

image64.wmf
0

x

>


oleObject86.bin

image65.wmf
86

x

=


oleObject87.bin

image66.wmf
8619191 (m)

×+=


oleObject88.bin

oleObject89.bin

oleObject6.bin

oleObject90.bin

oleObject91.bin

oleObject92.bin

oleObject93.bin

oleObject94.bin

oleObject95.bin

oleObject96.bin

oleObject97.bin

oleObject98.bin

oleObject99.bin

image7.wmf
2

3618

xxyxy

--+


oleObject100.bin

oleObject101.bin

oleObject102.bin

oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

oleObject107.bin

image67.wmf
ABDC


oleObject108.bin

oleObject7.bin

image68.wmf
MAMD

=


oleObject109.bin

image69.wmf
MBMC

=


oleObject110.bin

image70.png
S




image71.wmf
ABDC


oleObject111.bin

image72.wmf
·

90

BAC

°

=


oleObject112.bin

image73.wmf
ABDC


image8.wmf
22

8(2)

xyx

-++


oleObject113.bin

image74.wmf
ADBE


oleObject114.bin

image75.wmf
BDAE

P


oleObject115.bin

image76.wmf
BDAC

P


oleObject116.bin

image77.wmf
AEBD

=


oleObject117.bin

image78.wmf
AC


oleObject8.bin

oleObject118.bin

image79.wmf
ADBE


oleObject119.bin

image80.wmf
EBC


oleObject120.bin

image81.wmf
BA


oleObject121.bin

image82.wmf
EM


oleObject122.bin

image83.wmf
K


image9.png




oleObject123.bin

image84.wmf
K


oleObject124.bin

image85.wmf
1

2

MKKE

=


oleObject125.bin

image86.wmf
MKAMID

=

VV


oleObject126.bin

image87.wmf
1

2

MKMIKI

==


oleObject127.bin

image88.wmf
KEKI

=


image10.wmf
CH


oleObject128.bin

image89.wmf
KAEKHI

=

VV


oleObject129.bin

image90.wmf
KAKH

=


oleObject130.bin

image91.wmf
1

2

KAKB

=


oleObject131.bin

image92.wmf
EBC

V


oleObject132.bin

image93.wmf
1

2

KHKB

=


oleObject9.bin

oleObject133.bin

image94.wmf
H


oleObject134.bin

image95.wmf
KB


oleObject135.bin

image96.wmf
IBH

V


oleObject136.bin

image97.wmf
IH


oleObject137.bin

image98.wmf
IHBK

^


image11.wmf
30


oleObject138.bin

image99.wmf
IH


oleObject139.bin

image100.wmf
H


oleObject140.bin

image101.wmf
KB


oleObject141.bin

image102.wmf
IBK

V


oleObject142.bin

image103.wmf
I


oleObject10.bin

oleObject143.bin

image12.wmf
DG


oleObject11.bin

image13.wmf
10


oleObject12.bin

image14.wmf
EF


oleObject13.bin

image15.wmf
EFCH

P


oleObject14.bin

image16.wmf
D


oleObject15.bin

image17.wmf
G


oleObject16.bin

image18.wmf
EC


oleObject17.bin

image19.wmf
FH


oleObject18.bin

image20.wmf
219

x

+


oleObject19.bin

image21.wmf
219

x

-


oleObject20.bin

image22.wmf
(0)

x

>


oleObject21.bin

image23.wmf
7035


oleObject22.bin

image1.wmf
3(1)(4)(25)

xxxx

-++-


image24.wmf
2


oleObject23.bin

image25.wmf
ABC


oleObject24.bin

image26.wmf
 ()

AABAC

>


oleObject25.bin

image27.wmf
M


oleObject26.bin

image28.wmf
BC


oleObject27.bin

oleObject1.bin

image29.wmf
MA


oleObject28.bin

image30.wmf
D


oleObject29.bin

image31.wmf
MDMA

=


oleObject30.bin

image32.wmf
ABDC


oleObject31.bin

image33.wmf
E


oleObject32.bin

image2.wmf
22

(54)(23)6(35)

xxxx

-----


image34.wmf
C


oleObject33.bin

image35.wmf
A


oleObject34.bin

image36.wmf
ADBE


oleObject35.bin

image37.wmf
EM


oleObject36.bin

image38.wmf
AB


oleObject37.bin

oleObject2.bin

image39.wmf
K


oleObject38.bin

image40.wmf
CD


oleObject39.bin

image41.wmf
I


oleObject40.bin

image42.wmf
 ()

IHABHAB

^Î


oleObject41.bin

image43.wmf
IKB

V


oleObject42.bin

image3.wmf
2

21210

22

4

xxx

xx

x

--

++

-+

-


oleObject43.bin

oleObject44.bin

oleObject45.bin

image44.wmf
222

3(1)(4)(25)332320520

xxxxxxxxx

-++-=-++-=-


oleObject46.bin

image45.wmf
222222

(54)(23)6(35)15228693025305233

xxxxxxxxxxx

-----=-+---+-=-+-


oleObject47.bin

image46.wmf
22

21210(2)(2)(2)1210

22

44

xxxxxxxx

xx

xx

--++--+-

++=

-+

--


oleObject48.bin

image47.wmf
22

2

2441210

4

xxxxx

x

+-+-+-

=

-


